



条幅里的高校“女生节”



校园记者 陈姿彦 于亚飞 摄影报道

按照山东师范大学的传统,每年的光棍节(即每年的11月11日)前8日、9日和10日三天为女生节。在这几天里,男生们有的为女孩子制作出独具特色的条幅;有的送上他们精心准备的礼物。

还记得大一的时候,班里男生不仅制作了给力的条幅挂在女生宿舍楼前,还准备了好多蜡烛,晚上把女同学约到楼下,摆成了大大的红心。烛光闪烁,吸引了众多同学驻足观看,他们发出羡慕的声音让每个女生心里都是美美的。

当然,来而不往非礼也。每年的光棍节,大学里的女生也会给男生表示一下“慰问”。比如,在11月11日这天,女生们会亲情大爆发,包揽男生的“早餐配送”业务。

今年的校园也不例外,新一届大一学生激情澎湃地为班里的女生准备了有意思的“条幅爱语”。让我们一起来体会一下,温情的山师大女生节吧!



齐鲁晚报·今日长清

助推企业发展 服务长清人民

欢迎参与本报

中小企业广告扶持计划

如果您的企业在长清刚刚注册,而且属于极具发展潜力的中小型企业,请联系我们,我们为您免费发布一期祝贺公告(50字内分类广告)。

如果您的企业2014年订阅本报达到30份,请联系我们,我们将赠送您一期八分之一版形象广告。

如果您的企业捐助公益事业10万元以上,请联系我们,我们向社会与您一起传播正能量。

联系电话: 13969114563 66583878

